
Οδηγίες - Λειτουργία Εφαρμογής 

Ο συνολικός αριθμός εγγραφών (τίτλοι – θέματα) ανέρχεται σε 3.585. 

Οι εγγραφές εμφανίζονται χρονολογικά. Η πρόσβαση στις εγγραφές 
διαμορφώνεται ανάλογα με τα φίλτρα που επιλέγονται. 

Μέσω της μπάρας κάτω από το χρονολόγιο, μετακινώντας τους οδηγούς στα άκρα 
της, μπορείτε να καθορίσετε το χρονικό διάστημα που σας ενδιαφέρει και να 
προσδιορίσετε τις αντίστοιχες προσβάσιμες εγγραφές. 

 

Στο επιλεγμένο χρονικό διάστημα, οι εγγραφές εμφανίζονται σύμφωνα με τις 
κατηγορίες και υποκατηγορίες που έχετε επιλέξει, πάντα κατά χρονολογική σειρά. 

 Ο αριθμός των εγγραφών αυξάνεται όταν επιλέγονται περισσότερες υποκατηγορίες 
της ίδιας κατηγορίας και περιορίζεται όταν επιλέγονται υποκατηγορίες από 
διαφορετικές κατηγορίες. 

 



Πατώντας το κουμπί ΠΡΟΒΟΛΗ, εμφανίζονται οι εγγραφές που αντιστοιχούν στις 
επιλεγμένες κατηγορίες/υποκατηγορίες.

 

Πατώντας στα γαλάζια γράμματα δίπλα στην ένδειξη "Έντυπο", εμφανίζεται η 
πρωτότυπη σελίδα.

 

Μπορείτε να εναλλάσσετε και να προβάλλετε διαφορετικούς συνδυασμούς 
κατηγοριών/υποκατηγοριών χρησιμοποιώντας την ίδια διαδικασία (επιλογή 
κατηγοριών/υποκατηγοριών και πάτημα του κουμπιού ΠΡΟΒΟΛΗ).  



Η επιλογή ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ επαναφέρει την αρχική σελίδα. 

Αναζητήσεις Προσώπων 

Η επιλογή εγγραφών που αφορούν συγκεκριμένα πρόσωπα είναι ανεξάρτητη από 
τις κατηγορίες ή το χρονικό διάστημα. Μπορείτε να αναζητήσετε πρόσωπα 
εισάγοντας τα πρώτα γράμματα του επωνύμου. Το μικρό όνομα και η ιδιότητα ενός 
προσώπου προκύπτουν από το περιεχόμενο των εγγραφών (συνήθως σελίδων 
εφημερίδας), για αυτό το ίδιο άτομο μπορεί να εμφανίζεται με διαφορετικές 
ιδιότητες. Σε κάθε διαφορετική αναγραφή μικρού ονόματος ή/και ιδιότητας, 
εμφανίζονται μόνο οι εγγραφές που αντιστοιχούν στο συγκεκριμένο τρόπο 
αναγραφής  .

 

Σημειώσεις σχετικά με την καταγραφή 

Η επιλογή των εγγραφών βαρύνει  την ομάδα σύνταξης. Κύρια πηγή είναι το αρχείο 
της εφημερίδας ΤΑ ΝΕΑ, δευτερευόντως αυτό της εφημερίδας ΤΟ ΒΗΜΑ, καθώς και 
άλλα έντυπα που αναφέρονται στην Εισαγωγή.  

Καταγράφονται τα πρόσωπα που αναφέρονται στην επιλεγμένη και δημοσιευόμενη 
θεματολογία. Από αυτή την άποψη πρέπει να  θεωρείται και είναι ενδεικτική.  

 

 

 

 

 


